

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://studservis.ru/gotovye-raboty/referat/304369>

Тип работы: Реферат

Предмет: История

-

1. Автор, название, выходные данные (библиографическое описание).

Агарышев, А.А. Гамаль Абдель Насер / А.А. Агарышев. – М.: Молодая гвардия 1978. – 208 с.

Данная книга носит название «Гамаль Абдель Насер». Ее автором является Анатолий Аркадьевич Агарышев. Книга вышла в свет в серии «Жизнь замечательных людей».

2. Тема книги.

Книга посвящена жизни и активной деятельности первого президента Арабской Республики Египет Гамала Абдель Насера. Он ратовал за прочную дипломатическую, международную и культурную дружбу Египта и Союза Советских Социалистических Республик. Рассматриваемая книга построена на достаточно обширном материале фактического характера. Работал собственным корреспондентом известной, популярной как ранее в АРЕ, так и в настоящее время в России газеты «Комсомольская правда». В данной книге основной акцент делается на борьбе Насера непосредственно за независимость Египта, а также подчеркивается сплоченность всех арабских народов.

3. Композиция книги.

Книга состоит из следующих составных частей:

- Небольшого введения;
- Девяти глав (они не имеют название, только нумерацию);
- Послесловия «Хотим жить свободными людьми»;
- Перечня основных дат жизни и деятельности Гамала Абделя Насера;
- Краткой библиографии.

4. Основное содержание.

Во введении указывается, кому и чему посвящена данная книга. Цитируются слова самого Насеру, которые были им сказаны в 1962 году советским журналистам относительно дружественных отношений с Советским Союзом. Подчеркивается его отношение к Советскому Союзу.

В первой главе книги первоначально описывается социально-политическая атмосфера в который протекала жизнь родителей Гамала Абдель Насера и появился на свет сам Гамаль. При этом подчеркивается, что все то, что в то время происходило в стране, заметным образом оказало влияние на семью Гамала Абдель Насера.

Было подчеркнuto, что отец Гамала Абдель Насера происходил из крестьянской среды, однако он сумел получить образование, позволяющее ему вступить в ряды нарождавшегося в Египте чиновничества. В свою очередь мать являлась дочерью торговца углем, являющимся также выходцем из крестьян. То есть семья Гамала словно бы собой олицетворяла союз мелкой буржуазии и чиновничества.

Акцент делается на то, что родители Абдель Насеру решили дать настоящее образование. Поэтому в 15 лет он был отвезен в Асьют и устроен в одну из христианских школ. Абдель Насер сумел вынести все тяготы полуголодной жизни вдалеке от родного дома и успешно закончить школу. Затем Абдель Насер принимается на государственную службу почтовым чиновником и ему был положен оклад в 8 египетских фунтов. Он получил работу в Александрии, где жило немало «саиди», то есть выходцев из Верхнего Египта. В этой главе подчеркивается, что Абдель Насер поддерживал связи с земляками, вел такой образ жизни, который был характерен для «саиди». В 1917 г. он заключает брак он с Фахимой, являющейся дочерью Мухаммеда Хаммада, приехавшего из Верхнего Египта и сумевшего достаточно быстро выйти в люди и при этом завести собственное дело.

-

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://studservis.ru/gotovye-raboty/referat/304369>